

诚开招贤路 广纳天下才

——我省实施“百万人才进海南”引才战略剪影

海南深入学习贯彻习近平总书记在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上的重要讲话精神,加快构建具有中国特色、体现海南特点,与国际接轨的人才发展体制机制,正以实际行动,让各类各层次人才进得来、留得住、用得好。5月13日,我省发布《百万人才进海南行动计划(2018—2025年)》,引起了社会广泛关注,海南迎来新一轮人才聚集热潮。



6月8日,海南省互联网人才公益招聘会在海口市解放西路金棕榈广场举行,会场内挤满了应聘者。 本报记者 袁琛 摄



5月25日,海南省省级人才服务“一站式”平台在省政务服务中心二楼大厅挂牌成立。

本报记者 张杰 摄



6月11日晚,海南大学热带农林学院老师汤水荣和学生一起做实验。海南省级人才服务“一站式”平台正式运行后,毕业于日本岩手大学的农学博士、海南大学热带农林学院教师汤水荣,顺利完成了留学归国人员认定、落户等手续。 本报记者 袁琛 摄



6月4日,海口市美兰区美苑小学,语文老师宋云霞在给学生上课。宋云霞老师来自河北,是学科的带头人,作为特级教师被引进。

本报记者 张茂 摄



5月14日,来自海口市秀峰实验学校的美术教师郑森如愿以偿地领到了准考证,她也因此成为海南发布《百万人才进海南行动计划(2018—2025年)》后,享受该人才引进政策落户海口的“第一人”。 本报记者 张茂 摄



5月19日,博鳌乐城口腔科专家徐其章成为享受政策落户琼海的“第一人”。 海报集团全媒体中心记者 陈康 摄



6月11日下午,海南生态软件园集团公司,曾任职于海尔集团的上海大学研究生王绪传(左一),曾任职于华为、IBM等企业的清华大学研究生孙江宇(中)和同事讨论工作。

通讯员 杨裕宁 摄